

# "УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "БЕЛОРА" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Краснодарский край

ИНН 2303022342

ОГРН 1042301303703

ОКПО 75893613

OKATO 03253501000

Расшифровка Тимашевск

OKATO

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
36	Группа	Производство мебели и прочей продукции, не включенной в другие группировки
36.14	Основной	Производство прочей мебели

# Реестр недобросовестных плательщиков

"УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "БЕЛОРА" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

# Дело № А32-20219/2007 от 19.12.2007

Суд	15 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Управляющая компания "Белора"
Ответчик	ООО Белора-шпон
Дело № А32-20220/20	007 от 09.10.2007
Суд	АС Краснодарского края
Истец	ООО "Управляющая компания "Белора"
Ответчик	ООО Белора-шпон
Дело № А32-8724/200	07 от 03.05.2007
Суд	АС Краснодарского края

Истец	ООО "Управляющая компания "Белора"
Ответчик	ООО Белора-шпон

#### Государственные контракты

"УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "БЕЛОРА" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "БЕЛОРА" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "БЕЛОРА" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 03.09.2004. Компания "УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "БЕЛОРА" (ОТКРЫТО КОНКУРСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 352747, КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ, Г ТИМАШЕВСК, УЛ ПАРКОВАЯ, Д 1 и специализируется на Производство прочей мебели. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2303022342, ОГРН 1042301303703, ОКПО 75893613.